PYKLMS

" UHeT

MK 5070 7K




[lepeycTaHoBKka natpybka ans Cxema komnnekTa MK 5070 7K
NOAKMHYEeHMs! ObIMOX04a C3aau

Cxema noaknoveHus Hapy>XHOIro Bo3gyxa

chveanwe

lNogcTtaBka

Cnucok komnnekTauum

450

i Tonka MK 5070 8 cb6ope 1wTt BuHT ISO 7380 M5x6 8wt

L Moacraeka 1wt Bont ISO 4017 M5x20 100 wr “
28 i)

- \j B 1Y -4 wr 2Y - 16 wr

BepxHss pamka TwT LWarnba ISO 7089 M6 100 wr

[MaHenn ns kamHs 27 wr [aeyHbIvi koY 8 1wr "
T2 T (=N

3Y-4uwr 4y -4 wr




YctaHoBUTE TOMNKY U NOACTABKY,
OTPErynupoBaB HOXKU TaK, YTOGbI
paccTosiHue Mexay NoOACTaBKOW U HXKHEN
YacTblo paMku ABepu 6bino 480 MM.

5

. YcraHoBuUTe yronku «2Y» - 4 Wt no
BHYTPEHHUM Yyrriiam obrnuLoBKM 1 3aKkpenute
6ontamu M5x20 - 8 wr.

n YcTtaHoBWTe yronku «3Y» - 2 Wt no yrnam
B NepefHen 4acTu 1 Yronku «2Y» - 2 Wt B
3aAHen YyacTu, 3aKkpenuTb 6ontamu
M5x20 - 8 wr.

YcTtaHosuTe yronku «1Y» - 4 Wt Ha
nopAcTaBKy, 3akpenus BUHTaMn M5x6 - 8 wr.

MpuHUMN Kpennexus yronka K Aetansam
13 kamHsi 6ontamm M5x20

n YcraHoBuTe getanu «6» u «8»
BMNIIOTHYHO K yrorikam «2Y», 3akpenus
6ontamm M5x20 - 4 wr.

n YcraHoBuTte getanb «10» BNNOTHYO
K yronkam «2Y», 3akpenve
6ontamm M5x20 - 2 wr.

YcTaHoBUTE AeTanu «2» U «4» BNNOTHYHO
K yronkam «1Y», 3akpenus 6ontamm
M5x20 - 4 wr.

YctaHoBuTe getanm «1» n «3»
BMJIOTHYIO K yronkam «1Y», 3akpenvs
6ontamu M5x20 - 4 wr.

7

. YcTtaHoBuTE getanu «5» n «7»
BMJIOTHYIO K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 4 wr.

10

. YctaHoBuTe getanu «9» u «11»
BMMOTHYIO K Yronkam «2Y» n «3Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 4 wT.

YcTaHoBUTE Yronku «4Y» - 2 LT no yrnam
B NepeaHe YacTu 1 Yronkn «2Y» - 2 LT B
3afHeli YacTu, 3akpenuTb Gontamm
M5x20 - 6 wr.

YcTaHoBUTE Yronku «4Y» - 2 LT no yrnam
B MEpeaHen 4acTun 1 Yronku «2Y» - 2 Wt B
3ajHen YacTu, 3akpenuTb Gontamm
M5x20 - 6 wr.

7
. YcraHoBuTe yronku «3Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHe YacTu 1 Yronkn «2Y» - 2 LT B

SB,ClHelZ 4acTKn, 3aKpenuTb 6onTtammn

M5x20 - 6 wr.

YcraHoBUTE aetanu «22», «23», «24» un
«25» BMNOTHYO K yronkam «2Y»,
3akpenuB 6ontamn M5x20 - 8 w.

YcTtaHoBuTe Aetanb «13» BNMOTHYIO
K yronkam «2Y», 3aKkpenus
6ontamm M5x20 - 2 wrT.

YctaHoBute getanum «12» n «14»
BMJIOTHYIO K yronkam «2¥Y» n «4Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 4 wT.

YcTaHoBuTe Aetanb «16» BNNOTHYIO
K yronkam «2Y», 3akpenvs
6ontamm M5x20 - 2 wr.

YctaHoBuTe aetanu «18», «19», «20» n
«21» BNOTHYO K yronkam «2¥Y» n «3Y»,
3akpenuB 6ontamu M5x20 - 8 wr.

YcTaHOBUTE BEPXHIO PaMKy,
COBMeLLasi Npopesy Ha pamke ¢
KpenéxHbIM1 OTBEPCTUSIMA Ha KaMHe,
3akpenuTe 6ontamm M5x20 - 8 wT.

YctaHoBuTe aetanu «15» n «17»
BMMOTHYIO K yronkam «2Y» n «4Yy»,
3akpenuB 6ontamu M5x20 - 4 wr.

19

. YctaHoBUTE Yronku «2Y» - 4 Wt no
BHYTPEHHUM yrnam obnuLoBku 1 3akpenurte
6ontamm M5x20 - 8 wr.

22
. YctaHoBuTe aetanu «26» u «27» Ha
BEPXHIOK PaMKy.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

